



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Следствием СК России жительнице Нижнесергинского района предъявлено обвинение в убийстве её малолетней дочери (ВИДЕОСЮЖЕТ)



Нижнесергинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области 34-летней жительнице одной из деревень Нижнесергинского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетней).

По данным следствия, в ночь на 26 октября 2021 года обвиняемая, находясь по месту проживания, на почве бытовой ссоры, при помощи хозяйственно-бытового ножа, убила свою дочь, 2013 г.р. От несовместимых с жизнью ранений девочка скончалась на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Сегодня по ходатайству следователя СК в отношении обвиняемой судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Она заключена под стражу до 25 декабря 2021 года. В настоящее время расследование уголовного дела продолжается.

Видеосюжет программы "Вести Урал" от 28.10.2021 г.

28 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1624447>